

## 『機械職 パーフェクト演習講座 材料力学』(KU19214)

## 訂正表

2022年5月26日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 127	機械材料 No.10 解説肢㊦ 2行目の式	誤	$\frac{1}{8} \times 8 + \frac{1}{2} \times 4 + 1 = 4$ (個)	2022/5/26
		正	$\frac{1}{8} \times 8 + \frac{1}{2} \times 6 = 4$ (個)	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。